Dank u voor het bezoeken van Nolans Earplugs . Wij hechten veel waarde aan uw privacy en willen u daarom informeren over hoe wij omgaan met uw persoonlijke gegevens. Lees dit Privacybeleid zorgvuldig door om te begrijpen welke informatie we verzamelen, hoe we deze gebruiken en beschermen.

1. **Verzamelde Informatie:**
a. **Persoonlijke Identificatiegegevens:** Bij het plaatsen van een bestelling vragen wij mogelijk om persoonlijke informatie, zoals uw naam, adres, e-mailadres en telefoonnummer.
b. **Betaalgegevens:** Voor betalingstransacties kunnen we betalingsinformatie verzamelen, bij bijvoorbeeld betaalmethoden.

2. **Gebruik van Informatie:**
a. Wij gebruiken uw persoonlijke informatie om bestellingen te verwerken.
b. Betalingsinformatie wordt alleen gebruikt voor het voltooien van de transactie.

3. **Beveiliging:**
a. Wij nemen redelijke maatregelen om uw persoonlijke informatie te beschermen tegen verlies, diefstal, ongeautoriseerde toegang en ongeoorloofd gebruik.

4. **Cookies:**
a. Onze website maakt gebruik van cookies om uw winkelervaring te verbeteren.
b. U kunt cookies uitschakelen via uw browserinstellingen, maar dit kan invloed hebben op de functionaliteit van de site.

5. **Delen van Informatie:**
a. Wij delen uw persoonlijke informatie niet met derden, behalve zoals vereist voor orderverwerking, betalingen en verzending.

6. **Bewaring van Gegevens:**
a. Wij bewaren uw persoonlijke gegevens zolang als nodig is voor de doeleinden die in dit Privacybeleid worden uiteengezet.

7. **Uw Rechten:**
a. U heeft het recht om toegang te vragen tot uw persoonlijke gegevens, deze te corrigeren of te laten verwijderen.

8. **Wijzigingen in het Privacybeleid:**
a. Wij behouden ons het recht voor om dit Privacybeleid op elk moment bij te werken. Controleer regelmatig op wijzigingen.

Door onze website te gebruiken, stemt u in met de voorwaarden van dit Privacybeleid. Als u vragen heeft, neem dan contact met ons op via: ecom.nomame@gmail.com

Dank u voor uw vertrouwen in Nolans Earplugs 
